

# 新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云有阵雨或雷雨,最高33℃,最低28℃  明天:阴到多云有阵雨或雷雨,最高30℃,最低27℃

2021年8月 10 日 星期二 农历辛丑年七月初三 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21723 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

推进浦东新区高水平改革开放 打造社会主义现代化建设引领区

## 再闯关山千万重

浦东打造社会主义现代化建设引领区“热启动”

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

关键词  
**创新牌**

## 炫酷高科技 飞入百姓家

>>>详见第 2 版

一起打篮球的陌生人如何找到?密接和次密接范围怎么判定?近 20 天来,上海收发诸多协查函。市区两级疾控中心的流调人员 24 小时待命,上海市民高效配合——

# 与“德尔塔”赛跑,要快!快!快!

## 流调犹如“接力赛” 精准

一张出租车票、一个支付账单、一次停车场出入记录,都是流调的重要突破口。很多次处置除了现场调查,甚至还要用上侦察思维、大数据。确诊病例的轨迹尽管公布时只

有短短几行字,背后每一个时间、每一个地点都有着流调人员的辛劳付出。整个调查过程漫长且艰难,流调队员必须帮助调查对象一点点回忆,一环环扣上。

## 配合堪比“教科书” 点赞

张家界旅游回来的市民,主动发来一手机屏的信息,包括住宿、景点、交通工具。市民的高效配合加快了后续排查的速度。有的市民在外就餐不小心成了密接,可他犹如“教

科书”的自我防护习惯,大大降低了风险。还有好几个市民,一接到外省疾控的电话就宅家等待转运。这些配合都让疾控卫士们感到极大的暖意。

>>>4 版

# 送别 林妹妹

今天上午 10 时,王文娟同志遗体告别仪式在龙华殡仪馆举行,家人、朋友、弟子献上鲜花,用泪水和心底的眷恋送别挚爱的“林妹妹”。

由于疫情防控的要求,追悼会不对公众开放,有许多戏迷赶来在围栏外送别这位越

剧大师。戏迷们还自发在网上举行了悼念活动,一位戏迷作诗表达追思:“一曲红楼成绝唱,大江南北皆传颂。今日绝尘天堂去,人间再无林姑娘。”

本报记者 王凯 赵玥 摄影报道

▼ 戏迷拍下王文娟的海报照片留作纪念



## 「随申码」推老年人定制版

新增离线服务功能,有效期 180 天  
可通过「一网通办」线下窗口办理

>>>详见第 3 版

市房管局局长  
走进夏令热线

车充电,安全了  
上下楼,省力了

>>>详见第 6 版

## 五问校外培训市场 如何回归教育初心

日前公布的“双减”政策的一个重要指向,是校外培训机构必须去产业化,回归教育初心。如何修复教育正常生态,哪些固有的观念要打破,哪些治本之策需要完善……

>>>详见第 5 版

## 中福会少年宫 大修工程过半

近日,中国福利会少年宫大理石大厦修缮参观活动进行网络直播。始建于 1924 年的这幢大厦今年 3 月起开始一次大规模修缮,如今工程已过半,预计年底完工。

>>>详见第 18 版

百年真情 中秋文化

杏花楼 稻香村

销售 63280504  
电话: 58855476  
www.xhlgf.com